
 
 
 

Vizsgakövetelmények a szociális vezetőképzésben 

 

A szociális vezetőképzést elvégző hallgatók tanúsítványt kapnak.  

A tanúsítvány megszerzésének a feltétele a jelölt sikeres vizsgája. 

A vizsgára bocsátás feltétele a képzési órák legalább 85%-án történő és igazolt részvétel. 

A záróvizsga eredménye lehet:  

- nem felelt meg  

- megfelelt  

- jól megfelelt  

- kiválóan megfelelt 

 

A projektmunka előkészítése 

A képzés során a hallgatók ún. projektmunkát készítenek. Az első jelenléti képzési napot 

követően (2020. 09. 14. 12 óráig) a hallgatók röviden, néhány mondatban megfogalmaznak 

legalább egy olyan vezetői munkájuk során felmerülő problémát/kihívást, amely számukra 

nehézséget okoz, s nem sikerült még megoldaniuk. A rövid leírás elkészítéséhez a 

képzésszervező útmutatót készít, amelyet minden hallgató megkap. A leírás leadásával 

egyidőben a hallgatók megjelölik azon modult/tématerületet, melyről úgy gondolják, hogy 

leginkább segíti a nevesített probléma/kihívás megoldását, az erre épülő projektmunka 

elkészítését.  

A tutorok előzetesen bemutatják a tématerületüket, s leadják a képzésszervező felé. A 

tématerület bemutatását a hallgatók megismerik a képzés előtt. 

Tutorálás és a projektmunka elkészítése 

A beérkezett leírásokat megkapják a modulvezetők, akik a második képzési hét előtt döntenek 

arról, hogy a hallgatók által megjelölt probléma/kihívás illeszkedik-e az általuk választott 

modul tématerületeihez, majd a hallgatók mellé – a tutorelosztási paraméterekre figyelemmel 

– tutorokat jelölnek ki. Amennyiben a modul hallgatói kapacitása megtelik, vagy a megjelölt 

probléma/kihívás nem tartozik a modul tématerületei közé, úgy a modulvezető átirányítja a 

hallgatót egy másik modul felé. A képzésszervezők a második jelenléti képzési hét előtti 

péntekig értesítik a hallgatókat a tutor személyéről. A hallgató által készített probléma/kihívás 

leírást a kutató-elemző csoport is megkapja. Utóbbira azért van szükség, hogy a tipikus, 



 
 
 

rendszeresen megjelenő problémákat összegyűjthessük, és azok, valamint a problémákra 

adható válaszok megjelenjenek az oktatásban és az esettanulmányokban.  

A tutorálási folyamat, mely a második jelenléti képzési héttel kezdődik meg, (24 óra) a 

gyakorlati órák része, a képzés ezzel együtt teljesíthető. A tutorálási folyamat áll a 

tutortalálkozókból (egyéni, csoportos konzultáció) és az egyéni, önálló projektmunka készítés 

folyamatából. A kijelölt egyéni tutor végigkíséri a hallgatót a képzésen (2. jelenléti képzési 

héttől a vizsga előtti 3. hétig). A hallgató a projektmunkát a probléma/kihívás leírásából 

kiindulva készíti el, ha azon változtatni akar, akkor ezt a tutor jóváhagyásával teheti. 

A projektmunka folyamatos készül a tutorálás során. A projektmunkát elektronikus formában 

nyújtja be a hallgató, MS Word és PDF formátumban, a kiosztott sablonban meghatározott 

módon kidolgozva. A benyújtandó anyag szövegének terjedelme legalább 10, legfeljebb 12 

oldal, a sablonban megjelölt formátum használatával. A meghatározott terjedelemtől való tíz 

százaléknál nagyobb eltérés ront a dolgozat értékelésén.  

A hallgató a tutor részére a projektmunkát vizsgára bocsátás és értékelés érdekében 

legkésőbb a képzés utolsó hetét követő hét utolsó munkanapjáig benyújtja. A tutor és a 

hallgató számára egy hét áll rendelkezésre, hogy a tutori visszajelzések alapján a projektmunka 

véglegessé válljon, s a vizsgára bocsátható/vizsgára nem bocsátható jelzést írásban a tutor a 

hallgató és a képzésszervező felé megtegye. A tutor a leadást követő hetedikj napig értékeli a 

projektmunkát és az értékelő lapot benyújtja a képzésszervező felé. Az értékelés négyfokozatú 

skálán történik: nem felelt meg= vizsgára nem bocsátható; megfelelt=2 pont; jól megfelelt= 3 

pont; kiválóan megfelelt= 4 pont. 

Ha a tutor vizsgára nem bocsátható értékelést ad, akkor a hallgató a továbbfejlesztett 

projektmunkájával a projektmunka leadási határidejétől számított legfeljebb 2 hónapon belül 

jelentkezhet vizsgára, a vizsgaszabályzatban meghatározott általános feltételek mellett. 

Záróvizsga és a projektmunka értékelése 

A vizsgabizottság kijelölt tagja előzetesen elolvassa, és értékeli a dolgozatokat. Az értékelés 

négyfokozatú skálán történik: nem felelt meg= 1 pont; megfelelt=2 pont; jól megfelelt= 3 pont; 

kiválóan megfelelt= 4 pont. A projektmunkára kapott maximális pontszám, 8 pont.  

Ha legalább 3 pont különbség van a tutor és a vizsgabizottsági tag értékelése közt, akkor egy 

harmadik külső értékelőt ki kell jelölni.  

A szóbeli vizsgára a hallgatók legfeljebb tíz perces prezentációt készítenek (6-8 dia). Ehhez a 

képzésszervező sablont biztosít. A prezentációt tíz perces diszkusszió követi, amely során 

kívánatos, hogy minden bizottsági tag kérdést tegyen fel. A vizsga befejezése után a bizottság 



 
 
 

titkos szavazáson dönt a vizsga eredményéről. Az értékelés négyfokozatú skálán történik: nem 

felelt meg= 1 pont; megfelelt=2 pont; jól megfelelt= 3 pont; kiválóan megfelelt= 4 pont. A 

szóbeli vizsgára kapható maximális pontszám, 4 pont. Így a maximálisan szerezhető pontszám 

12.  

A vizsga értékelése:  

0-6 pont= nem felelt meg 

7-8 pont= megfelelt 

9-10 pont= jól megfelelt 

11-12 pont= kiválóan megfelelt 

Az értékelés szempontjai 

A projektmunka és a szóbeli vizsga értékelési szempontjait az értékelő lap mellékletek 

tartalmazzák. 


